



## **Жительница города Лысьвы привлечена к уголовной ответственности за оскорбление представителя власти**

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления СК РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней жительницы города Лысьвы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 6 апреля 2011 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в баре «Уралочка», устроила скандал. Для пресечения ее противоправных действий работницы бара вызвали сотрудников милиции. После чего обвиняемая, в присутствии посетителей бара, в нецензурной форме оскорбила прибывшего сотрудника ППСМ ОВД по Лысьвенскому муниципальному району.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803102>